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Wiederholung — pythagoradischer Lehrsatz

Zeichne den rechten Winkel ein und schreibe den pythagoraischen Lehrsatz mit den
entsprechenden Variablen an.

Berechne die fehlende Seite mit Hilfe des pythagoraischen Lehrsatzes.

Von einem Rechteck kennt man die Diagonale d und die Lange a. Berechne die
fehlende Breite b.

d=70cm

a=40cm

Von einem Quadrat kennt man den Umfang. Berechne die Diagonale des Quadrats.
u=>56,24 dm

Wie hoch reicht die Leiter?
Eine 6 m lange Leiter wird an die Wand gelehnt. Um halbwegs stabil zu sein ist die
Leiter am Boden 1,3 m von der Wand entfernt. Berechne die erreichte Hohe.
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